

股市季评

年初持续反弹,春节后开始震荡,一季度末走势急转直下—— 遭遇“倒春寒”,A股又“熊”了



□记者 曾宇凌

回顾2013年一季度,A股市场没能延续去年年底的反弹行情,屡屡出现震荡态势。在一季度收官之时,A股走势急转直下。面对复杂多变的股市,股民只能再次摇头,感叹它的无情。有股民调侃,A股就像一部情节跌宕起伏的好莱坞大片,这部大片将上演怎样的剧情?记者走访了我市多家券商。

1 A股一季度表现欠佳

2013年一季度,沪深两市呈现先扬后抑走势,蛇年春节成为最明显的分水岭。

齐鲁证券投资顾问陈聪说,春节前,A股延续了去年年底的反弹走势,主要因为去年12月出现大幅反弹行情后,市场人气给股市提供了有力支撑。另外,IPO(首次公开募股)停摆、国内宏观经济数据转好等诸多利好因素,促使股指在春节前延续强劲走势。

蛇年春节后,A股在银行股等

权重股吸引力减退等因素的影响下,市场失去反弹动力,股指逐步转入震荡下跌趋势。

国泰君安投资顾问柳刚说,在一季度收官之际,受新“国五条”出台、IPO重启预期加强、全年货币政策趋紧等三大利空因素的影响,投资者悲观情绪加重,A股走势急转直下。

柳刚说,盘点2013年一季度的股市表现,A股市场没能给投资者交上一份令人满意的答卷。一季

度,上证综指下跌1.43%,沪深300指数下跌1.1%。3月,股市更是遭遇“倒春寒”,上证综指创下近8个月以来最大月跌幅纪录。

中原证券投资顾问吕鹏瑜说,和一季度A股的惨淡表现相比,中小盘成长股可谓一枝独秀,医药、电子元器件、信息服务和环保等板块在春节后逆势上涨,这反映出在股市资金不足的情况下,投资成长股已经成为不少投资者的明智选择。

2 短期下跌空间不大

从今年年初的希望,到春节后的忐忑,再到一季度末的失望,忽上忽下的行情,让股民的心也跟着七上八下。展望未来市场走势,业内人士认为,短期内A股的下跌空间不大,从中线看,或将继续下探。

从短线看,股指进一步下探的空间不大。3月,居民消费价格指

数(CPI)重回“2时代”,这一数据有望成为短期股指反弹的催化剂。但影响股市的三大利空因素很难在短期内得到改变,所以从中线角度看,A股在宽幅震荡中下探的概率仍然较大。

投资者对A股后市应持谨慎观望态度。虽然今年国家经济形势整体呈企稳态势,但目前市场依

然处于敏感期,多空因素错综复杂,市场受多重不确定因素影响,不排除未来一段时间内出现大幅下跌行情。

柳刚分析,2013年上证综指或将在2150点至2500点之间震荡,二、三季度的行情将延续结构性震荡趋势,周期性板块的机会仍需等待。

3 股民应及时调整投资思路

为了应对A股那副“不按理出牌”的怪脾气,投资者要不断调整投资思路。

陈聪说,股市有句俗话说叫“熊市不言底”,投资者在面对持续下跌行情时,不要轻易预测市场的底部在哪里,要先摸清市

场“退二进一”的波动规律,再结合消息面的变化,适时低吸高抛。

柳刚认为,股市齐涨共跌的时代已经过去,投资者应“自下而上”精选个股。就个股而言,需要防范的是业绩风险,那些业

绩持续稳定增长的公司,其股票将会受到大量资金的追捧。

综观全局,2013年中国经济弱复苏是大概率事件,建议投资者重点关注高端装备、节能环保、医疗消费等中小市值成长品种。



绘制 雅琦

■ 工行财富聚焦



投资理财新惊喜——

贵金属递延业务开户 工商银行免费办

近日,我市贵金属投资客户得知一个好消息:今年4月1日至12月31日,工商银行洛阳分行贵金属递延业务免费开户,也下调了手续费。

据介绍,贵金属递延业务即个人黄金、白银递延业务,简称Au(T+D)、Ag(T+D),是指以保证金交易方式进行交易,引入延期补偿费机制来平抑供求矛盾的一种现货交易模式,客户可以选择合约当日交割,也可以选择延期交割。黄金递延业务交易报价单位为人民币/克,最小变动价格为0.01元人民币,最小交易单位为1手,每手代表实物标准重量为1000克。白银递延业务交易报价单位为人民币/千克,最

小变动价格为1元人民币,最小交易单位为1手,每手代表实物标准重量为1000克。

调整后的交易手续费如下:

交易品种	Au(T+D)	Ag(T+D)
银行手续费	0.06%	0.02%
金交所手续费	0.06%	0.02%
交易1手的手续费	256元	4.8元
	(以每克 320元计)	(以每克6 元计算)

该业务还因以下特色而备受投资者青睐:

保证金交易 保证金交易使得贵金属递延业务具备杠杆效应,客户可以获

得更高的收益。

双向投资 贵金属递延业务可以做多和做空,具备期货产品的特点。投资者可在价格上涨时采取“先买进后卖出”的方式获利,也可以在价格下跌时采取“先卖出后买进”的方式获利。

交易时间灵活 贵金属递延业务与国际贵金属报价同步,上海黄金交易所提供日市交易服务和夜市交易服务,买卖过程可当天完成。

交易价格透明 交易价格与国际贵金属价格接轨、同步浮动、高度透明。

贵金属递延业务的办理流程十分简单,客户持有效身份证、理财金账户

卡(或e时代卡、灵通卡)到工商银行柜台或通过网上银行均可开立代理实物贵金属账户,次日通过工商银行网上银行进行风险测评,签订递延业务协议,即可办理贵金属递延业务。更贴心的是,贵金属递延业务还开通了多种电子平台交易渠道,让投资者随时随地都能进行交易,投资者可登录工商银行网上银行、iPad网上银行、iPhone手机银行,选择“网上贵金属”模块下的“实物贵金属递延”功能即可进行Au(T+D)、Ag(T+D)合约交易,方便快捷。

咨询电话:63336738、63336727

(工闻)